
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE

Ao  dia  29  de  Novembro  do  ano  de  2022,  às  14h29min,  estiveram  reunidos  (as)
Conselheiros (as) integrantes do Conselho Estadual da Juventude – CEJUV/PR, de forma
eletrônica  pela  plataforma  online  –  Google  Meet,  e  presencialmente  no  Palácio  das
Araucárias, situado à rua Jacy Loureiro de Campos, s/nº, Centro Cívico – Curitiba/PR.

O Presidente Douglas Miranda saudou a todos presentes e deu início a reunião ordinária do

Conselho Estadual da Juventude- CEJUV/PR. Os convidados Caio Vinícius e a Nathália

Gonçalves deram início a apresentação do documentário “(RE)COMEÇO”. Na sequência foi

concedida a palavra a Paulo que é um dos personagens do documentário, que agradeceu o

convite e mencionou a importância desse tema; novamente com a palavra Caio Vinícius deu

sequência a apresentação da pauta em conjunto com a Nathália. O Conselheiro Alex Silva

parabenizou todos pela apresentação e comentou que é um assunto muito importante. O

conselheiro Samuel também parabenizou a todos pela apresentação. O Presidente Douglas

Miranda parabenizou a todos, agradeceu sua presença e encerrou a apresentação. Dando

continuidade  a  pauta,  o  conselheiro  Matheus  Falasco  saudou  a  todos,  e  logo  após

mencionou que houve uma reunião com comissão de defesa da juventude da “ALEP”, no

dia 21 de Novembro de 2022 e teve como participantes, o próprio Matheus representando a

comissão de fiscalização, Márcio como vice-presidente do conselho, Murilo Lazarotto como

secretário-executivo,  a  coordenação  e  a  assessoria  técnica.  Informou  que  também

estiveram  presentes  4  deputados  e  que  a  reunião  foi  definido  envio  de  um  ofício  ao

governador solicitando um projeto de lei para a criação por lei do conselho estadual da

juventude.

Em  seguida,  finalizados  informes  das  comissões,  foi  apresentada  uma  proposta  de

homenagem a Dalzira Maria Aparecida, mulher negra com 82 anos de idade, que atuou no

primeiro  Conselho  de  Mulheres  no  Paraná  que  se  chamava  “Conselho  Estadual  da

Condição Feminina” em 1988, depois no “Conselho Estadual de Politicas Para As mulheres”

entre outros. A homenagem foi proposta pelo seu trabalho nos conselhos e também por ter,

com 81 anos, concluído um doutorado na Universidade Federal do Paraná. Colocando o

ponto em votação – sem ressalvas foi aprovada por unanimidade.

Ato contínuo, foi apresentada proposta de nota de repudio contra ato racista que aconteceu

nos dias 22 e 23 de novembro 2022 que foi tratado pela polícia como lesão corporal leve,

com liberação do autor do ato. Colocado em votação – sem ressalvas foi aprovada por



unanimidade. O Presidente Douglas Miranda agradeceu a participação de todos e deu por

encerrada a reunião ordinária do Conselho Estadual Da Juventude às 17h21min. 


